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Spørgeskemaundersøgelse om genetablering af Stokhusbroen 
Spørgeskemaet blev sendt ud i en online version, hvor der blev afgivet 290 svar. Desuden 
var der mulighed for at svare på spørgeskemaet i papirform til debatvognsarrangementet. 
Her var der 66 svar, som efterfølgende blev tastet ind i det online skema.  

OBS: I det online skema var der på de tre sidste spørgsmål en svarmulighed, hvor man 
kunne svare ”Nej”. Denne svarmulighed fremgik ikke af papirudgaven, hvor man blot skulle 
sætte kryds. Svarene blev tastet ind online uden at angive et svar på de pågældende 
spørgsmål, hvis respondenterne ikke havde sat et kryds. Et kryds blev tastet ind som ”Ja”. 
Der vil derfor være en vis usikkerhed forbundet med disse svar.   

Resultater af spørgeskemaundersøgelsen 
 

GENETABLERING ELLER EJ 

Der er 92 % af respondenterne, der ønsker en genetablering 
af Stokhusbroen.  

8 % af respondenterne er imod en genetablering.  

 

De respondenter, der ønsker en genetablering af 
Stokhusbroen, begrunder det med 

1) at de brugte broen, før den blev nedlagt og savner 
den 

2) at de ønsker bedre adgang til grønne omgivelser for 
bl.a. hundeejere, motionister 

3) at de ønsker bedre afgang for institutioner og børnefamilier 
 

De respondenter, der ikke ønsker en genetablering af broen, begrunder det med 

1) at de ikke mangler en ekstra adgang til Østre Anlæg 
2) at der er en indgang ved Statens Museum for Kunst knap 200 meter fra forslaget til 

placeringen af Stokhusbroen 
3) at det er spild af penge, der kunne bruges bedre andetsteds. 
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BOPÆL 

55 % af de adspurgte bor lokalt i Nyboderkvarteret mens kun 
10 % bor i Svenskerkvarteret på den anden side af Østre 
Anlæg.  

35 % af respondenterne bor et andet sted, hvor en stor andel 
bor et andet sted i Frederiksstaden.  

Det er bredt fordelt, hvor lang tid respondenterne har boet i 
kvarteret.  

Nogle har boet i kvarteret i mange år og husker broen fra før 
den blev nedlagt.  

Andre bor uden for kvarteret, men har børn i institution i kvarteret.  

 

 

BØRN 

Omkring en tredjedel af respondenterne svarede, at de ingen børn 
har.  

Alligevel var begrundelserne for at ønske broen genetableret for 
langt de flestes vedkommende, at det ville give børnene i området 
en nemmere adgang til grønne omgivelser.  

Enkelte begrundede deres tilsagn med, at de store børn i området 
vil have et sted af opholde sig frem for gårdene.  

 

 

 

FORVENTNINGER TIL ÆNDRET ADFÆRD VED EN MULIG GENETABLERING  

De fleste respondenter ville benytte både Østre Anlæg og Fæstningsringen mere, hvis 
broen blev genetableret.  

77 % forventer at bruge Østre Anlæg i højere grad, og 81 % ville benytte Fæstningsringen 
som rekreativ passage.  

Til sammenligning er det kun 47 %, der forventer, at de ville vælge Østre Anlæg frem for 
Kongens Have, hvis broen blev genetableret. Langt de fleste, der har svaret ”Andet” 
begrunder det med, at de ville bruge begge parker lige meget.  
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Andre tilkendegivelser fra borgere 
Udover spørgeskemaet har Indre By Lokaludvalg spurgt borgerne om deres mening via 
nyhedsbrev og Facebook.  

På mail er der kommet fem positive tilkendegivelser om en genetablering. De fokuserer 
primært på, at institutionerne vil nyde gavn af broen.  

Der er ikke kommet nogen negative tilkendegivelser.  

På Facebook er der otte, der har liket opslaget. En borger spørger om finansieringen af 
broen, og anbefaler at vente med at tage stilling til en genetablering indtil finansieringen er 
på plads.  


